



АРБИТРАЖНЫЙ СУД АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ
ул. Логинова, д. 17, г. Архангельск, 163000, тел. (8182) 420-980, факс (8182) 420-799
E-mail: info@arhangelsk.arbitr.ru, <http://arhangelsk.arbitr.ru>

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об утверждении положения о порядке, условиях и сроках реализации имущества гражданина и об установлении начальной цены продажи имущества

г. Архангельск

Дело № А05-6849/2021

14 марта 2022 года

Арбитражный суд Архангельской области в составе судьи Нехаевой А.В.,
при ведении протокола судебного заседания помощником судьи Керниченко Т.Л.,
рассмотрев в судебном заседании ходатайство финансового управляющего Губанова Александра Сергеевича об утверждении Положения о порядке, об условиях и о сроках реализации имущества должника,
поданное в дело о несостоятельности (банкротстве) Каликина Андрея Геннадиевича (дата рождения: 31.07.1972, место рождения: дер.Бахарево Великоустюгского р-на Вологодской обл.; ИНН 290500023231; СНИЛС 050-648-516 50; адрес регистрации: Архангельская область, г.Коряжма),
с привлечением в качестве заинтересованного лица супруги должника – Каликиной Татьяны Александровны,
при участии в судебном заседании представителей: не явились (извещены),

установил:

Определением Арбитражного суда Архангельской области от 03.08.2021 принято к производству заявление Каликина Андрея Геннадиевича (далее – должник) о признании его несостоятельным (банкротом), возбуждено производство по делу о банкротстве.

Решением Арбитражного суда Архангельской области от 29 сентября 2021 года (дата вынесения резолютивной части решения и введения процедуры – 22 сентября 2021 года) должник признан несостоятельным (банкротом), введена процедура реализации имущества гражданина, финансовым управляющим утверждён Губанов Александр Сергеевич.

Сообщение о признании гражданина банкротом и введении процедуры реализации имущества гражданина опубликовано в газете «Коммерсантъ» 02.10.2021. Сведения о введении процедуры включены в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве 25.09.2021.

15.02.2022 в Арбитражный суд Архангельской области поступило ходатайство финансового управляющего Губанова Александра Сергеевича об утверждении Положения о порядке, об условиях и о сроках реализации имущества должника. В указанном Положении содержатся следующие сведения об имуществе:

автомобиля, марка: CHEVROLET KLAC, модель: CAPTIVA, год изготовления: 2015, цвет: Серебристый металлик, VIN: XUFCD26UJE3601422, ПТС: 78 OM 152961, г/н: K070XC/29; начальная цена 1 200 000 рублей.

Определением Арбитражного суда Архангельской области от 16.02.2022

поступившее ходатайство принято, назначено к рассмотрению в настоящем судебном заседании; к участию в обособленном споре в качестве заинтересованного лица привлечена супруга должника – Каликина Татьяна Александровна.

Как следует из материалов дела, финансовый управляющий выявил имущество, зарегистрированное на имя должника: транспортное средство марки CHEVROLET KLAC, модель: CAPTIVA, год изготовления: 2015, цвет: Серебристый металлик, VIN: XUFCD26UJE3601422, ПТС: 78 ОМ 152961, г/н: K070XC/29 (опись имущества от 14.02.2022).

Финансовым управляющим проведена оценка автомобиля, по результатам которой автомобиль оценен в сумму 1 200 000 руб.

Разногласий по поводу порядка продажи автомобиля и относительно его цены продажи не представлено, проведенная оценка не оспорена.

Оценив представленные доказательства, суд считает, что ходатайство подлежит удовлетворению по следующим основаниям.

Пунктом 1 статьи 213.25 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве) установлено, что все имущество гражданина, имеющееся на дату принятия решения арбитражного суда о признании гражданина банкротом и введении реализации имущества гражданина и выявленное или приобретенное после даты принятия указанного решения, составляет конкурсную массу, за исключением имущества, определенного пунктом 3 указанной статьи.

Согласно разъяснениям, приведенным в пункте 7 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 25.12.2018 № 48 «О некоторых вопросах, связанных с особенностями формирования и распределения конкурсной массы в делах о банкротстве граждан», в деле о банкротстве гражданина-должника, по общему правилу, подлежит реализации его личное имущество, а также имущество, принадлежащее ему и супругу (бывшему супругу) на праве общей собственности (пункт 7 статьи 213.26 Закона о банкротстве, пункты 1 и 2 статьи 34, статья 36 Семейного кодекса Российской Федерации).

В силу пункта 1 статьи 213.26 Закона о банкротстве в течение одного месяца с даты окончания проведения описи и оценки имущества гражданина финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд положение о порядке, об условиях и о сроках реализации имущества гражданина с указанием начальной цены продажи имущества.

Положение утверждается арбитражным судом и должно соответствовать правилам продажи имущества должника, установленным статьями 110, 111, 112, 139 Закона о банкротстве. Об утверждении положения о порядке, об условиях и о сроках реализации имущества гражданина и об установлении начальной цены продажи имущества выносится определение.

В соответствии с пунктом 2 статьи 213.26. Закона о банкротстве оценка имущества гражданина, которое включено в конкурсную массу в соответствии с указанным законом, проводится финансовым управляющим самостоятельно, о чем финансовым управляющим принимается решение в письменной форме.

На основании пункта 7 статьи 213.26 Закона о банкротстве имущество гражданина, принадлежащее ему на праве общей собственности с супругом, подлежит реализации в деле о банкротстве гражданина по общим правилам, предусмотренным указанной статьей. В таких случаях супруг вправе участвовать в деле о банкротстве гражданина при решении вопросов, связанных с реализацией общего имущества.

В конкурсную массу включается часть средств от реализации общего имущества супругов, соответствующая доле гражданина в таком имуществе, остальная часть этих

средств выплачивается супругу.

В соответствии с пунктом 1 статьи 34 Семейного кодекса Российской Федерации имущество, нажитое супругами во время брака, является их совместной собственностью.

К имуществу, нажитому супругами во время брака (общему имуществу супругов), относятся доходы каждого из супругов от трудовой деятельности, предпринимательской деятельности и результатов интеллектуальной деятельности, полученные ими пенсии, пособия, а также иные денежные выплаты, не имеющие специального целевого назначения (суммы материальной помощи, суммы, выплаченные в возмещение ущерба в связи с утратой трудоспособности вследствие увечья либо иного повреждения здоровья, и другие). Общим имуществом супругов являются также приобретенные за счет общих доходов супругов движимые и недвижимые вещи, ценные бумаги, паи, вклады, доли в капитале, внесенные в кредитные учреждения или в иные коммерческие организации, и любое другое нажитое супругами в период брака имущество независимо от того, на имя кого из супругов оно приобретено либо на имя кого или кем из супругов внесены денежные средства (пункт 2 статьи 34 Семейного кодекса Российской Федерации).

На основании статьи 36 Семейного кодекса Российской Федерации собственностью каждого из супругов является имущество, принадлежавшее каждому из супругов до вступления в брак, а также имущество, полученное одним из супругов во время брака в дар, в порядке наследования или по иным безвозмездным сделкам.

Как следует из материалов дела, автомобиль приобретен в период брака 12.08.2015.

Какие-либо доказательства, свидетельствующие о том, что автомобиль является индивидуальной собственностью Каликина А.Г., и (или) доказательства раздела имущества супругов, в материалах дела отсутствуют, в связи с чем, суд приходит к выводу о том, что автомобиль является общим имуществом супругов.

Согласно положениям статьи 24 Гражданского кодекса Российской Федерации гражданин отвечает по своим обязательствам всем принадлежащим ему имуществом, за исключением имущества, на которое в соответствии с законом не может быть обращено взыскание. На основании изложенного, должник отвечает по своим обязательствам также и принадлежащим ему на праве общей собственности с супругом автомобилем (в части своей доли).

Суд считает, что положение о порядке, об условиях и о сроках реализации имущества гражданина подготовлено финансовым управляющим в соответствии с положениями Закона о банкротстве. Материалы дела не содержат сведений о том, что проведенная управляющим оценка имущества не соответствует рыночной стоимости имущества должника.

В связи с указанным, в целях получения максимальной выручки в интересах всех кредиторов должника, суд утверждает Положение о порядке, условиях и сроках реализации имущества должника, подготовленное финансовым управляющим; начальная продажная цена имущества должника подлежит установлению в размере 1 200 000 руб.

Руководствуясь статьями 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, статьей 213.26 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», Арбитражный суд Архангельской области

О П Р Е Д Е Л И Л:

Утвердить Положение о порядке, условиях и сроках реализации имущества Каликина Андрея Геннадиевича.

Установить начальную цену продажи транспортного средства марки CHEVROLET KLAC, модель: CAPTIVA, год изготовления: 2015, цвет: Серебристый металлик, VIN: XUFCD26UJE3601422, в размере 1 200 000 руб.

Определение может быть обжаловано в течение десяти дней со дня его вынесения в Четырнадцатый арбитражный апелляционный суд путем подачи апелляционной жалобы через Арбитражный суд Архангельской области.

Судья

А.В. Нехаева

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Федеральное казначейство

Дата 17.12.2021 6:13:17

Кому выдана Нехаева Анна Викторовна